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b-a 0
Na expressao %+ 2 E +al = 19., a e b s&o nimeros inteiros e positivos, a+b vale :
8a—b

a
(A) 15 (B) 14 (C) 13
(D) 12 (E) 1:
02

X+Yy+z=201. x é diretamente proporcional a 2 e inversamente proporcional a 5; y é diretamente

. 1 . . 3 . X
proporcional a > e Z éinversamente proporcional a e O menor desses nimeros é :

(A) 38 (B) ‘112 (C) 36
©) (E)
03

Um numero natural N é formado por dois algarismos. Colocando-se um zero entre esses dois algarismos, N
aumenta de 270 unidades. O inverso de N d& uma dizima periédica com 2 algarismos na parte nédo
periédica. A soma dos algarismos de N é:

(A) S |7 (c) 8

(D) 9 (E) 1:

04

Seja N= 24.3%.5% 0 namero de divisores de N gue sé@o multiplos de 10, é:
(A) 24 (B) 35 (C) 120

(D) 144 (E) 210

05

2443 [2-43

Efetuando VZ _ﬁ +V > \E , obtém-se

A 4 (B) V3 ©) V2
® % ) 1

06
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Os minérios de ferro de duas minas X e Y possuem, respectivamente, 72% e 58%de ferro. Uma mistura
desses dois minérios deu um terceiro minério possuindo 62% de ferro. A razdo entre as quantidades do
minério da mina X para o da mina Y, nessa mistura, é:

(A 14 (B) 12 (©) 05
(D) 0,2 (E) 0,4

07

Se MNP=1{2,4,6} e MNQ=1{2,4,7},logo MN(PUQ), é:
(A) 12,4} (B) {2,4,6,7} (©) {6}
(D) {7} (E) {6,7}

08

Um terreno deve ser dividido em lotes iguais por certo nimero de herdeiros. Se houvessem trés herdeiros a
mais, cada lote diminuiria de 20 m’ e se houvessem quatro herdeiros a menos, cada lote aumentaria de
50 m? . O nimero de metros quadrados da area do terreno todo é:

(A) 1600 (B) 1400 (C) 1200

(D) 110C (E) 900

09
X-y = 2

No sistema §+l _ 1_3 a soma de todos os valores de X e Yy que satisfazem ao sistema & :
y X X

A) 9 (B) 20 ©) 1

(D) 14 (E) 13

10

Ao extrairmos a raiz clbica do nimero natural N, verificamos que o resto era o maior possivel e igual a 126.
A soma dos algarismos de N é:

(A 1 () 9 ©) 8
(D) 7 (E) 6
11

(a—2)x® +(b—Dx* +(c—Ix+ 10

O valor da expressao independente de x. A soma dos valores de a, b e

x> —x+5
Cc é:
(A) 4 (B) 2 (C) -3
(D)0 (B)1
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2x+2y=b
O sistema é indeterminado . O produto abé:
3x+ay=4
A) 12 (B) 24 (C) 8
(D) 6 (E) 18
13
A inequacao 2px2 +X+p >0, é satisfeita para qualquer valor real de X, se, e somente se:
V2 2
(W) p<—=m @)—i:<p “r @)p>—%;

() p<—g ou p>‘/_ (E) p>g

14

O wvalor de m que torna minima a soma dos quadrados
X2 —mx+m-1=0 , é;

(A) -2 (B) -1 ()0
D) 1 (E) 2
15
(ZX23 h y222+ 2xy4xz — 2,2) é igual a:
X3 +3x%y+3xy? +y
(A) Zx+y) (®) zx-y) () zx+y
(D) zx-y (E) z+y
16
O polinémio X3 +p><2 +X+(q é divisivel por X+1. Logo p+(q € igual a:
(A) 2 ® 1 ©0
(D) -1 (E) -2
17

das

raizes

da

equacao

As bases de um trapézio isésceles medem 8cme 4cm e a altura 6¢cm. As diagonais desse trapézio
dividem-no em quatro triangulos. A area, em cn? , de um dos tridngulos que ndo contém nenhum das bases

é:

(A 8 (B) 6 © 9
(D) 10 (E) 12

18
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Duas retas tangenciam uma circunferéncia, de centro P e 8cm de raio, nos pontos Re S. O angulo entre
essas tangentes é de 120°. A area do triangulo PRSem cn? |, é:

(A) 16 (B) 16V3 ©) 1642
(D) 843 (E) 842
19

Um quadrilatero ABCD esta inscrito em um circulo. O lado AB é o lado do triangulo equilatero inscrito
nesse circulo. O lado CD é o lado do hexagono regular inscrito nesse circulo. O angulo formado pelas
diagonais do quadrilatero é de:

(A) 30° (B) 45° (C) 60°
(D) 90° (E) 108°
20

Um poligono ABCD.. é regular. As bissetrizes internas dos angulos dos vértices Ae C formam um angulo
de 72°. O numero de lados desse poligono é:

A7 (B) 10 (©) 12
(D) 15 (E) 20
21

O segmento da bissetriz do angulo reto de um triangulo vale 4\/Ecm. Um dos catetos vale 5cm. A
hipotenusa vale, em cm:

(A) 3417 (B) 4417 (©) 5417
(D) 6417 (E) 7417

22

Pela extremidade A de um diametro AB de uma circunferéncia de raio R, traga-se uma tangente. Com
centro na extremidade B, descreve-se um arco de raio 4R, que intercepta a tangente no ponto C. Traga-se

BC gue encontra a circunferéncia dada em E. O valor de BEé:

(A) 0,25R (B) 05R (C) 0,75R
(D) 0,8R (E) R
23

Num circulo de 2cm de raio tragcam-se dois didametros perpendiculares, AA' e BB'. Sobre o arco AB marca-
se o ponto P de modo que P_B=P_Q, sendo P_Q perpendicular a AA e Q situado em AA'. A medida de
PB,em cm, vale :
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(A) V3 (B) 24/3 -2 ©€) V3 +1
D) 1 (E) 243
24

Duas circunferéncias tém centros, respectivamente, em R e S. Seus raios medem 3cme 4cm. Essas
circunferéncias se cortam em P e Q. Sabendo que a maior passa no centro da menor, a area do quadrilatero

convexo RPSC(, em cn? -

(A) 3455 (B) 2455 (©) /55
(D) 355 (E) —E
2 2
25
A diagonal de um pentagono regular convexo de lado igual a 2cm, mede, em cm:
(A V5 +2 (B ¥5-2 © 5
®) V5-1 E) V5 +1
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